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DATI Vout Iout CALCOLO
noti IL = 10 mA RL= Vout - 0.7 PeL = RL n?
Vz = Vout <
Ix = 20% <Iout + ILD> Pz = Vx Ix
Vm = 1.5 Vout Iin = Iz + IL + Iout
R = Vm — Vout P. =R Ill}z
Iinm "
C1 = 1000 Im <CuF?2 C2 = 0.1 C1 Vep # Ve 2 2 Vout
CIm in amecerel
Id 2 Iin Vin = Vm + 1.4 Vd 2 Vin 2
N.B. I walori calcolati di tutti i componenti devono essere arrotondanti a quelli commerciali piu’ prossimi.
SQuesti ultimi vanno poli utilizzati per 1 calcoli successivi.
I.P.S.I.A. ALIMENTATORE STABILIZZATO N. 1 Data:
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Stabllizrazione

di tensione mediante diodo Zener
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